

నకిలీ గోల్డ్ కు ద్రువీకరణతో మోసం

- అప్రెజర్, బ్యాంకు సిబ్బంది ములాఖాత
- 27 మందికి రూ. 4.51 కోట్లు రుణం మంజూరు
- సీనియర్లతో కేసు నమోదు

సిటీబ్యూరో, అక్టోబర్ 20 (నవంబర్ తెలంగాణ): బ్యాంకులో పనిచేసే అప్రెజర్ ఇద్దరు ఉద్యోగులతో కలిసి నకిలీ గోల్డ్ కు ద్రువీకరణ పత్రాలు ఇచ్చి బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియానే మోసం చేశారు. పోలీసుల విచారణ ప్రకారం.. అంబర్లపేట గోల్డ్ కు చెందిన భానుచందర్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా, ఖైరతాబాద్ శాఖకు అప్రెజర్ గా పనిచేస్తున్నాడు. బ్యాంకులో కుడపవెట్టి బంగారం నాణ్యతను పరీక్షించి పత్రాలు ఇస్తే.. దానిని బట్టి బ్యాంకు రుణం మంజూరు చేస్తుంది. ఇతడితో బ్యాంకులో రుణాలు మంజూరు చేసే తార్కాకులకు చెందిన మహ్మద్ కలీం బేగ్, అలీజాఫూర్ కు చెందిన అరీఫ్ అహ్మద్ నయూద్ సేవీ వేసి చేతులు కలిపారు. ఈ ఏడాది ఏప్రిల్ నుంచి అగస్టు మధ్య 27 మందికి రూ. 4.51 కోట్ల రుణాలు మంజూరు చేశారు. ఈ ఏడాది జూలైలో కలీం బేగ్ ఖైరతాబాద్ బ్రాంచ్ లోని క్రెడిట్ డిపార్టుమెంట్ నుంచి సిద్ధపేట బ్రాంచ్ కు మేనేజర్ గా వెళ్లారు.

అక్కడ అగస్టు నెలలో వహీదాబాను, హమీద్ సయూద్, నయూద్ ఖాదర్, షేక్ రేమ్లీ వేదంతో ఐదు గోల్డ్ లోస్టు మంజూరు చేశారు. ఈ గోల్డ్ లోని ఖాతాలపై ఉన్నతా డికారాలకు అనుమానం వచ్చి ఆరా తీశారు. ఈ రుణాలకు హైదరాబాద్ లోని భానుచందర్ అనే అప్రెజర్ నుంచి తెచ్చిన ద్రువీకరణ పత్రం ఉంది. ఈ బంగారాన్ని మరో అప్రెజర్ తో పరీక్షించడంతో అదంతా నకిలీ బంగారమనే విషయం తేలింది. దీంతో ఆయా ఖాతాలకు సంబంధించిన రుణాలకు కలీం బేగ్ ను అధికారులు బాధ్యుడిని చేయడంతో ఆయన ఆ రుణాలను తిరిగి చెల్లించాడు. దీంతో గతంలో కలీం బేగ్ పనిచేసిన ఖైరతాబాద్ లోని బ్రాంచ్ లో గోల్డ్ రుణాలపై దృష్టి పెట్టారు. కలీం బేగ్ ఇచ్చిన 44 లోస్టులో కుడపవెట్టి బంగారాన్ని ఇతర అప్రెజర్ తో తనిఖీలు చేయించగా.. అంతా నకిలీపని తేలింది. పక్కా ప్లాన్ తో బ్యాంకును మోసం చేసేందుకు బ్యాంకులో పనిచేసే కలీం బేగ్, అరీఫ్ అహ్మద్, అప్రెజర్ భానుచందర్ స్పెషల్ వేసి దానిని అమ్ములు చేస్తున్నట్లు గుర్తించారు. ఈ మేరకు ఖైరతాబాద్ బ్రాంచ్ అని స్టేట్ జనరల్ మేనేజర్ బాలగోపాలన్ సీనియర్ తో ఈ వ్యవహారంపై స్పెషల్ వేసి దానిని అమ్ములు చేస్తున్నట్లు గుర్తించారు. ఈ మేరకు ఖైరతాబాద్ బ్రాంచ్ అని స్టేట్ జనరల్ మేనేజర్ బాలగోపాలన్ సీనియర్ తో ఈ వ్యవహారంపై స్పెషల్ వేసి దానిని అమ్ములు చేస్తున్నట్లు గుర్తించారు.

దృష్టి మళ్లించి.. రెండు సెల్ ఫోన్ల చోరీ

ఒకే రోజు రెండు ఫుటనలు

మల్కాజిగిరి, అక్టోబర్ 20: బాధితుల దృష్టి మళ్లించిన దుండగులు వేర్వేరు చోట్ల రెండు సెల్ ఫోన్లను ఎత్తుకెళ్లారు. ఈ ఫుటనలు మల్కాజిగిరి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగాయి. బాధితుల కథనం ప్రకారం.. వీవీఎన్ కాలనీ చెందిన తేజ ఉదయం పాలు కొనడానికి దుకాణం వద్దకు వచ్చాడు. దొంగలే వాహనాలపై వచ్చిన ముగ్గురు యువకులు.. పాల దుకాణం వద్ద ఆగారు. వారిలో ఓ యువకుడు పాల దుకాణం వద్ద ఉన్నాను కింద పడేశాడు. మీ డబ్బు తిరిగిపడేసింది దంటూ తేజతో చెప్పాడు. తేజ ఉదయం తీసుకోవడానికి కిందకు వంగడంతోనే.. అతడి జేబులో నుంచి సెల్ ఫోన్ చోరీ చేశారు. తేజ వెంటనే అప్రమత్తమై దుండగుల్లో ఒకరిని పట్టుకునేందుకు ప్రయత్నించాడు.

చగా.. వచ్చిన ముగ్గురు వాహనంపై పరారయ్యారు. మరో ఫుటనలో.. ఈ కేసు అందోబాగ్ కు చెందిన కుమార్ కారకాయలు కొనడానికి వచ్చాడు. అతడి దృష్టి మళ్లించిన దుండగులు ముందు జేబులో ఉన్న సెల్ ఫోన్ ను కొట్టేశారు. గతనెల వేంకటేశ్వరనగర్ కు చెందిన సోమనారాయణ సెల్ ఫోన్ కూడా ఈ విధంగానే చోరీకి గురైంది. ముఖ్యులకు మామూలు దుండగులు, తలకు పాల్గొనే పెట్టెల కొని నంబర్ ఫ్రీడోమీని వాహనంపై వస్తున్న దుండగులు ఈ చోరీలకు పాల్పడుతున్నారు. ఈ మేరకు బాధితులు పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. సీని పులీజీల ఆధారంగా పోలీసులు కేసు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.



మాట్లాడుతున్న మాజీ మంత్రి ఎమ్మెల్యే నజారత్

# రేవంత్ చెప్పేవన్నీ దొంగ మాటలే..

ఫార్మాసిటీ ఏర్పాటుపై కొద్దిగా తప్పడోప వట్టిస్తున్న సీఎం దమ్ముంటే ఫార్మాసిటీని కట్టు.. లేదంటే రైతుల భూమి వారికి ఇచ్చేయ గట్టి, గట్టి తిరిగి ముఖ్యమంత్రి మోసాలను ప్రజలకు వివరిస్తాం రైతుల తరపున బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే నుంచో పోరాడుతున్నదని వ్యాఖ్య ఫార్మా రైతులనే కాదు.. అన్ని వర్గాలను కాంగ్రెస్ మోసం చేసింది ఇల్లుపాపట్లం బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తల దసరా నమ్మే శ నుంచో బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ సైనికం కేటీఆర్

పవర్లోకి రాగానే మాట మార్చారు.. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి రాగానే ఫార్మాసిటీని రద్దు చేసి.. ఆ భూములను రైతులకు ఇప్పిస్తామని అనెట్టి ఎన్నికలప్పుడు కల్లబాల్లి మాటలు చెప్పిన కాంగ్రెస్ నాయకులు కోడండరెడ్డి, ప్రస్తుత మంత్రులు భట్టి విక్రమారావు, సీతక్క, కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి తదితరులు పవర్లోకి రాగానే మాట మార్చారు. నిరుద్యోగ యువతకు ఉపాధి కల్పించేందుకు ఫార్మాసిటీ ఏర్పాటుకు బీఆర్ఎస్ ప్రయత్నం శ్రీకారం చుడి తే..నేడు అధికారంలోకి వచ్చిన రేవంత్ సర్కారు ఆ ప్రాంతంలో నాలుగు రకాల పేర్లపై ఇష్టానుసారంగా దండంతున్నది. ఈ విషయంపై ఫార్మాసిటీ ప్రాంత రైతులు కాంగ్రెస్ నాయకులను నిలదీయాలి. ప్రస్తుత సర్కారు మాటలకే సరి పోయింది. తేజల్లో ఏమీ లేదు. ఫార్మాసిటీని రద్దు చేస్తున్నామని చెప్పినందుకు వెంటనే దానిని రద్దు చేసి.. ఆ భూములను తిరిగి రైతులకు ఇవ్వాలి.

- సీతారాంబాబురెడ్డి, మాజీ మంత్రి, మహాశ్వరం ఎమ్మెల్యే



రైతుల భరోసాకు రారం రారం..

మాడు పంటలకు వెట్టిబెట్టి సాయం ఇస్తామని చెప్పడంతోపాటు కేటీఆర్ ముప్పై రూ.10 వేలు ఇస్తున్నారని.. తాము అధికారంలోకి వస్తే ఎకరానికి రూ.15 వేల చొప్పున ఇస్తామన్న సీఎం రేవంత్ రైతులను మోసం చేశారని కేటీఆర్ మండిపడ్డారు. ఐదేళ్ల రైతు భరోసా ఎన్నికలకు ముందు సీనియర్లకు కుండా వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల చావు కబురు చల్లగా చెప్పారని ఎద్దేవా చేశారు. రైతుల తరపున బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే నుంచో పోరాటం చేస్తున్నదని.. కానీ, ఇతర రైతు సంఘాల నోళ్లు ఎందుకు మూగబోయామని కేటీఆర్ ప్రశ్నించారు. రైతుల తరపున మాట్లాడుతున్న కమ్యూనిస్టులు ఎక్కడికి వెళ్తున్నారని.. ఏడాదిలో 2 లక్షల ఉద్యోగాలు ఇస్తామని ఎన్నికల సందర్భంగా సాక్షాత్తు రాహుల్ గాంధీ హామీ ఇచ్చారని, పిల్లల ఉద్యోగాల సంగతిమేమిట.. రాహుల్ గాంధీకి ప్రతిపక్ష నేతగా, రేవంత్ రైతుల సీఎం ఉద్యోగాలు వచ్చాయని వివరించారు. అశోకనగర్ గ్రామ్-1 అభ్యర్థులు ఆంధ్రో శన చేస్తున్నా ప్రభుత్వం పట్టించుకోవోవడం దారుణమన్నారు. జీవో 29 తో ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనార్టీ అభ్యర్థులకు అన్యాయం జరుగుతుందన్నారు.

ఆయన మల్ రెడ్డి కాదు.. గోల్ మాల్ రెడ్డి..

స్థానిక ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి కేటీఆర్ తీవ్ర స్థాయిలో విమర్శలు చేశారు. ఆయన మల్ రెడ్డి కాదని.. గోల్ మాల్ రెడ్డి అంటూ వ్యంగ్యాస్త్రాలు సంధించారు. పైన రేవంత్ రెడ్డి ఎట్టా ఉన్నాడో.. కింది స్థాయిలో నాయకులూ అలాగే ఉన్నారని ఎద్దేవా చేశారు. ఇక్కడ ఎమ్మెల్యే కూడా మైనింగ్, డ్రైనింగ్ లు నుంచి డోపింగ్ పాల్పడుతున్నారని ఆరోపించారు. కొన్ని చిన్న చిన్న తప్పులు చేయడం వల్ల ఇల్లుపాపట్లం బట్టుకో సహా అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఓడిపోయామని, మంబరెడ్డి కిషన్ రెడ్డి ఎమ్మెల్యే గా ఈ ప్రాంత ప్రజల సంక్షేమానికి పాటుపడ్డారని కొనియాడారు. సచిత్క సైతం స్వార్థం లేకుండా పనిచేశారని.. కలెక్టరేట్, ఫాక్స్

కాన్ వంటి కంపెనీలను కొంగర కలానే ఏర్పాటు చేయించి ఈ ప్రాంత అభివృద్ధికి కృషి చేశారన్నారు. పోలీసులు కేసులు పెడితే బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు చూస్తూ పడతారు.. చచ్చే బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమేనని కేటీఆర్ భరోసా ఇచ్చారు. బీఆర్ఎస్ సమావేశంలో షిక్ పాకెట్, చైనీస్ వాడర్లు ఉన్నారని, వేదికపై ఉన్న నాయకుల స్థానం పోలీసులు సమాచారం ఇవ్వగా.. కేటీఆర్ తన వద్దనే శైలిలో స్పందించారు. షిక్ పాకెట్, చైనీస్ వాడర్లు బీఆర్ఎస్ మీటింగులో ఉండరని, కాంగ్రెస్ వల జరిగిన ఏ బీఆర్ఎస్ సమావేశాల్లోనూ ఇటీవల మంది పోలీసులు చూడలేదన్నారు. కార్యక్రమంలో మాజీ మంత్రి సీతారాంబాబురెడ్డి, బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు మంబరెడ్డి కిషన్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకుడు క్యామ మల్లేశ్, రాష్ట్ర యువ నాయకుడు ప్రశాంత్ రెడ్డి, గ్రామాలయ సంస్థ జిల్లా మాజీ చైర్మన్

**నవంబర్ తెలంగాణ** **కాస్టివైట్స్**

---

**PEST CONTROL**  
  
**\*KS పెస్ట్ కంట్రోల్ ల్యాబ్: 10**  
 సం||ల గ్యారంటీ, చెదలు, బొంబింకలు, నల్లలు, బల్లులు, కిచెన్ జెల్ రిజిస్టర్డ్ డబ్బల్, 9494914020, 8686101598, NT-335089

---

**GOLD FINANCE**  
  
**\*మీ బంగారం బ్యాంకులోగాని,** మార్కెట్ షాప్స్, ఏ ఇతర ప్లేనాన్స్ లలో ఉన్నా, మా డబ్బుతో విడిచింది మార్కెట్ ధరకు కొనుగోడును. Ph: 9100329739, NT-335088

---

**OLD AGE HOME**  
  
**\*వృద్ధులు, NRI's విలాసవంతమైన గదులు,** లిఫ్ట్, మేడిపల్లి, ద్వీపాకలి మంచం ఉన్న వారికి 24/7 మెడికల్ సర్వీస్, ఉప్పల్ & ECIL - కీసర్ లోడ్, తిర్లూర్ -X' లోడ్, భోజన వసతితో, సంప్: 7981467036, 9391039990, 8074327715, NT-334825

---

**PLOT FOR SALE**  
  
**\*గణం: 2,500/-** నార్మల్ ప్లాట్ల డిగ్గర్ గేట్ కమ్యూనిటీ వెంచర్ లో స్విమ్మింగ్ పూల్, కాటిజీ, 30 పండ్ల మొక్కలు, 30 ఎర్రపండ్ల మొక్కలతో 5 & 10 గుంటల ప్లాట్స్ అమ్మబడును. దసరా ఆఫర్ 10 గ్రా. గోల్డ్ కలదు. 9666607146, NT-338784

---

**CHANGE OF NAME**  
**\*I, MOHAMMED NASEERULLAH KHAN, S/o,** Mohammed Amanullah Khan, R/o, H.No. 11-3-371/161, New Malleshpally, Passport bearing No: B0574471, hereby Change My Spouse Name FATIMA-US-ZOHRA (NEHA) to FATHIMA UNNISA for all future purposes. NT-CKPL

---

**గమనిక**  
**\*I, SHAIK MAHABOUB HUSSAIN, R/o,** 18-7-423/A/351, Aman Nagar, Talabkatta, Hyderabad, TG has Changed My Name as SHAIK MEHBOOB. NT-336732

---

**WANTED**  
  
**\*లయల్ ఎస్సెట్ రంగంలో అభివృద్ధి** పథంలో దూసుకుపోతున్న ప్రముఖ కంపెనీలో M/F కావాలి. తక్షణం+కమీషన్, 9700021777, NT-335095

---

**4 తిరుగు రూ.400/-** గ్రామీణులకు ప్రైవేటు రూ.75/-  
 నాణ్యత, విశ్వసనీయత, కస్టమర్ సేవ, 9182777805, 9182777209, 9182777206, 9182777125, 9182777806, 9182777205



గేదెను డీ కొట్టిన బైక్.. యువతి దుర్మరణం

మేధ్యల్లో, అక్టోబర్ 20: గేదెను బైక్ డీ కొట్టిన ఫుటనలో ఓ మహిళా మృతి చెందింది. ఈ ఫుటన జి.హెచ్.ఎస్. పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగింది. పోలీసుల కథనం ప్రకారం.. కరంపేగర్ నుంచి పల్నెర్ బైక్ పై నలుగురు హైదరాబాద్ వైపు వస్తున్నారని జి.హెచ్.ఎస్. పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోకి వచ్చినప్పుడు వారిలో ఒకరు బైక్ నుంచి దిగి దుర్మరణం చెందినట్లు తెలిసింది. మృతి చెందింది. మిగిలిన ముగ్గురు తీవ్రంగా గాయ పడ్డారు. సమాచారం అందుకున్న పోలీసులు గాయపడిన వారిని ఆస్పత్రికి తరలించారు. ఈ మేరకు కేసు నమోదు చేసి, దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

హర్యానా గవర్నర్ దత్తాత్రేయకు తప్పిన ప్రమాదం

శంషాబాద్ రూరల్, అక్టోబర్ 20: హర్యానా గవర్నర్ బండారు దత్తాత్రేయకు ఆదివారం రాత్రి తప్పిపోయింది. ఈ ఘటన శంషాబాద్ అరేబ్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగింది. ఇన్ స్పెక్టర్ బాలరాజు కథనం ప్రకారం.. ఆదివారం రాత్రి 7 గంటల సమయంలో గవర్నర్ హైదరాబాద్ నుంచి ఢిల్లీ వెళ్తున్నారు. గవర్నర్ వాహనం శంషాబాద్ ఎయిర్పోర్టు సమీపంలోకి రాగానే.. అదే సమయంలో ఎండివర్ కారు డ్రైవర్ సర్కూల్ ఖాన్ ఒక్కసారిగా ఎడమ వైపు తిరిగడంతో.. మెనుక నుంచి వస్తున్న గవర్నర్ కన్యామౌలీని కార్డు ఒకటికి ఒకటి ఢీకొన్నాడు. ఈ ప్రమాదంలో మూడు వాహనాలు దెబ్బతిన్నాయి. గవర్నర్ కు ప్రమాదం తప్పడంతో అందరూ ఊపిరిపిల్చుకున్నారు. ఈ మేరకు కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఇన్ స్పెక్టర్ తెలిపారు.

అటోలో బ్యాగును మరిచిపోయిన మహిళ

అటోలో బ్యాగును మరిచిపోయిన మహిళ తన బ్యాగును మరిచిపోయింది. ఆ బ్యాగును గుర్తించిన పోలీసులకు తిరిగి బాధితులకు అప్పగించారు. ఉప్పల్ పోలీసుల కథనం ప్రకారం.. శిల్ప అదివారం రామంతాపూర్ నుంచి ఉప్పల్ వెళ్తుంది. ఆమె అటోలోనే తన బ్యాగును మరిచిపోయింది. బాధితులూ ఫిర్యాదు మేరకు ఉప్పల్ పోలీసులు ఆదివారం మధ్యాహ్నం అటో డ్రైవర్ రమావతి వెంకటేశ్వర్లు ద్వారా బ్యాగును గుర్తించారు. ఉప్పల్ ఇన్ స్పెక్టర్ ఎలక్ట్రెడ్డి సమక్షంలో బ్యాగులో ఉన్న 7 కులాల బంగారం నగలు, రూ.40 వేల నగదును బాధిత మహిళ కుటుంబభ్యుత్తుకు అప్పగించారు. ఈ సందర్భంగా అటో డ్రైవర్ ను ఇన్ స్పెక్టర్ అరెస్టు చేశారు.

గంజాయి విక్రేతల అరెస్ట్

సిటీబ్యూరో, అక్టోబర్ 20 (నవంబర్ తెలంగాణ): గంజాయి విక్రయస్తున్న నలుగురిని అబ్బూర్ ఎస్.టి.ఎస్. అధికారులు ఆదివారం అరెస్టు చేశారు. వారి వద్ద 3.893కిలోల గంజాయి స్పాన్సర్ చేసుకున్నారు. ఎస్.టి.ఎస్. అధికారులు అంజిరెడ్డి వివరాల ప్రకారం.. ధూల్పేట ప్రాంతానికి చెందిన దేవరాజ్ సింగ్, అజయ్ సింగ్, దీపక్, ప్రవీణ్ సింగ్ ధూల్పేట పరిసర ప్రాంతాలైన జియాగూడ, పురాపూర్ తదితర ప్రాంతాల్లో గంజాయి విక్రయాలకు పాల్పడుతున్నారు. నితీశ్ అనే మరో వ్యక్తి పూర్వంలో ఉన్నట్లు అధికారులు తెలిపారు. ఈ ధాడుల్లో ధూల్పేట ఎక్స్ ప్రెస్ స్టేషన్ సీబి మధుబాబు, ఎస్.బి.ఎస్. మధుబాబు, ఖాస్టర్ గిడి, హెడ్, హెడ్ కాన్స్టేబుల్ భాస్కర్ రెడ్డి, త్రీడర్, అజీమ్, కాన్స్టేబుల్ రాజ్, మహేశ్, రాహుల్, ముహమ్మద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గ్రేటర్ @31.4డిగ్రీలు

సిటీబ్యూరో, అక్టోబర్ 20 (నవంబర్ తెలంగాణ): బంగాళా ఖాతంలో ఏర్పడిన ఆవరణ ప్రభావంతో రాగల రెండు రోజులు గ్రేటర్లో అక్కడక్కడ తేలికపాటి నుంచి మోస్తూ వానలు కురిసి ఆవకాశాలన్నట్లు హైదరాబాద్ వాతావరణం కేంద్రం అధికారులు వెల్లడించారు. ఇదిలా ఉండగా.. ఆదివారం ఉదయం నుంచి రాత్రి వరకు సగంరో గరిష్ఠ ఉష్ణోగ్రతలు 31.4డిగ్రీలు, కనిష్ఠ ఉష్ణోగ్రతలు 23.3డిగ్రీలు, గాలిలో తేమ 67శాతంగా నమోదైనట్లు అధికారులు వెల్లడించారు.